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הוא ישר זווית ושווה שוקיים.   CBA(  המשולש 1  

  . BCB>  ,CB=CB=  °33נתון :

.  BB=AB : הוכח 

2 )CA   הוא התיכון לצלעBA  במשולשCBA .  

2

ACAB
AD


 הוכח:                             

3 )CA    הוא חוצה הזוויתC    במשולש ישר זוויתCBA  שבוBA     CA.  

.   BA3.5  =AAנתון :       

. > B = 33°  : הוכח 

4 )CA   הוא הגובה לצלעBA   במשולשCBA  .  

 הוכח עפ"י הנתונים בציור שהמשולש 

  CBA  .הוא ישר זווית  

    . Bנחתכים בנקודה  BA -ו  CAהאלכסונים   CBAA( במקבילית 5

.  >CBB     < > BBA     : הוכח . CB < BA : נתון 

כך  CBנמצאת על המשך הצלע  Eהנקודה   .הוא מקבילית CBAAהמרובע   (6

. AB  =AFכך שמתקיים    BAנמצאת על המשך הצלע   Fהנקודה .   CB  =CE שמתקיים  

 הוכח : הנקודות A , E ו- F נמצאות על ישר אחד. 

 

.  °63  -שווה ל  Bזווית   CBAA( במעוין 7  

. BB   =CAנתון :   

. AA = AB )הוכח : א 

שווה צלעות . AABב( המשולש              



 

      


